



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КРИВОРІЗЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ТРАНСПОРТНО - МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЛІЦЕЙ
м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, 25
e-mail: kptml-46@ukr.net, код ЄДРПОУ 03067080

Умови доступності Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею для осіб з особливими освітніми потребами

З метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб інвалідів на рівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх життєдіяльності, згідно з «Конвенцією про права осіб з інвалідністю», Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 року № 285-р «Про затвердження Національного плану дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025 року», з метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури та на виконання Указу Президента України № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», на виконання вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» в Криворізькому професійному транспортно-металургійному ліцеї створені сприятливі умови для навчання здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, у тому числі й дітей з інвалідністю, забезпечення їх безперешкодним доступом до всіх приміщень ліцею.

У наявності:

- Стаціонарні пандуси у навчальному корпусі та корпусі навчально-виробничих майстерень;
- Сходи для організації безпечного переміщення здобувачів освіти обладнані поручнями;
- Виконано поточний ремонт кабінетів та майстерень;
- Можливе надання освітніх послуг за індивідуальною формою.

Усі приміщення закладу освіти мають природне освітлення. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги:

- стіни світлих тонів;
- меблі, парти – пастельних тонів;
- стелі, двері, віконні рами – білі.

Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню

приміщень. З вересня по червень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – люмінесцентних та енергозберігаючих ламп.

У закладі освіти дотримується повітряно-тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у ліцеї забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне).

Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим та морфофункціональним особливостям здобувачів освіти, враховується специфіка освітнього та навчально-виробничого процесу.

Адаптовані туалети для мало мобільних груп населення на даний час в процесі капітального ремонту.

Всі корпуси мають в наявності інформуючі позначення евакуаційних виходів.

Забезпечена можливість вільного доступу до приміщення першого поверху будівлі навчального корпусу.

Директор КПТМЛ



Віктор ЛЕГУН